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Warszawa, dnia ./...7.. 0. 5

Wydziat Zaméwienh Publicznych
Komenda Stoteczna Policji

WZP-2/‘6 ..... /2010/22

Dotyczy: postepowanie prowadzone w trybie podstawowym w celu udzielenia
zamdwienia publicznego na remont dachéw budynkéw Komendy Stotecznej Policji, nr ref.:
WIZP-2010/22/113/IR

Wydziat Zamoéwiefi Publicznych KSP, dziatajgc w imieniu Zamawigjgcego, na
podstawie art. 284 ust. 112 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. Prawo zamdwien publicznych (t)].
Dz.U. 2021, poz. 1129 ze zm.), zwanej dalej ,ustawq”, informuje o tre$ci wnioskéw o wyjasnienie
tresci Specyfikacji Warunkéw Zaméwienia (SWZ) ztozonych przez wykonawcéw i udzielonych
przez Zamawiajgcego odpowiedziach oraz zmianach tresci SWZ.

Pytanie nr 1:

»L powodu mojej przerwy urlopowej nie bytem w stanie uczestniczyé w wizji lokalnej na zadaniu
nr 1 — KP w Brwinowie oraz zadaniu nr 2 — KPP Stare Babice.

Uprzejmie prosze o mozliwosc przeprowadzenia wizji lokalnej w zadaniu nr 1 i zadaniv nr 2
w nowym terminie."

Odpowiedz na pytanie nr 1:

Zamawiajqcy informuje, ze nie wyraza zgody na ponowne przeprowadzenie wizji lokalnej.

Pytanie nr 2:

»Czy obecna instalacja odgromowa jest sprawna?”

Odpowiedz na pytanie:

Lamawiqjqcy informuije, ze na podstawie posiadanych pomiardw z przegiqddw okresowych
instalacja jest sprawna.

Pytanie nr 3:

Czy remont wymaga pozwolenia na budowe i czy Inwestor zgtosi remont do urzedu?
Odpowiedz na pytanie nr 3:

W opinii Zamawiajgcego wystarczy zgtoszenie. Zamawiagjqcy informuje, ze zgtoszenie remontu
lezy po stronie wykonawcy.

Pytanie nr 4:

Czy Inwestor przewiduje przeprojektowanie konstrukcji budynkow?e

Odpowiedz na pytanie nr 4:

Zamawiajgcy informuje, ze nie przewiduje przeprojektowania konstrukciji budynkdow.

Pytanie nr 5:

W Zatqczniku nr 7 jaoko projektanta podano osobe z uprawnieniami budowlanymi do
projektfowania bez ograniczen w specjalnoscii konstrukcyjno- budowlanegj It Czy tu nie
powinien by¢ Uprawniena Architekta 222"

Odpowiedz na pytanie nr 5:

Lamawiajgcy informuje, ze zgodnie z fredciq rozdz. V ust. 2 pkt 2 lit. b SWZ jednym z warunkdw
vdziatu w postepowaniu jest dysponowanie min. 1 os - projektantem posiadajgcym

uprawnienia budowlane bez ograniczen do projektowania w specjalnosci konstrukcyjno-
budowlanej i zgodnie z rozdz. VIi ust. 1 pkt 1 lit. b wymaga wskazania ww. osoby/osdb

Sporzqdzit: Jarostaw Skiba
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w wykazie oséb skierowanych do redlizacji zamdwienia, ktérego wzdr stanowi zatgcznik nr 7

do SW1Z.

Pytanie nr é:

»Czy podane kwoty przez zamawiajgcego uwzgledniajg wartos¢ podatku Vate"

Odpowiedz na pytanie nr é:

Zamawiagjgcy informuje, ze kwoty wskazane w Ogtoszeniu o Zamdwieniu stanowiq szacunkowqg
warto§s¢ zamodwienia zgodnie z art. 28 ustawy i stanowiq warto$¢ netto, bez wliczonego

podatku od towardw i ustug.

Odpowiedzi na pytania sq wigigce dla stron i muszg by¢ uwzglednione w skladanych

ofertach.
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